ZAPISNIK SA 24. SJEDNICE VIJEĆA RODITELJA
ŠK. GOD. 2017./2018.
ODRŽANA 25. svibnja 2018. u 9:00 h
Lasinja, 25.svibnja 2018.
KLASA: 602-01/18-01/23
UR. BROJ: 2133-24-18-1
[bookmark: _GoBack]Na sjednici su prisutni: Željka Maslak predstavnica VR 1.r., Željka Busak predstavnica VR 3.r., Krunoslav Pavek predstavnik VR 7.r. i Draga Pavek predstavnica VR 8.r.
Sjednicu saziva i vodi predsjednik Vijeća roditelja gospodin Krunoslav Pavek, te predlaže dnevni red:
DNEVNI RED:
1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
1. Razmatranje prijedloga Pravilnika o kućnom redu Škole
1. Izvješće o sudjelovanju učenika na natjecanjima u šk. god. 2017./2018.
1. Različito

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.
Ad.1.
Zapisnik s prethodne sjednice jednoglasno je usvojen
Ad.2.
Roditeljima je pročitan novi Pravilnik o kućnom redu Škole koji je razmatran i prihvaćen kao takav,  bez primjedbi i potrebnih izmjena sugestija.
U prilogu 1.
Ad.3.
Ravnatelj je izvijestio Roditeljsko vijeće o sudjelovanju i rezultatima naše Škole s natjecanja u školskoj godina  2017./2018.
U prilogu 2.
Ad.4.
Različito: 
Ostvarenost plana i programa u protekloj školskoj godini, radovi u tekućoj školskoj godini, prijevoz učenika u idućoj školskoj godini, razne informacije za sljedeću školsku godinu kao i prijedlozi roditelja. Anketni listić za roditelje s čime su zadovoljni, a s čime ne u protekloj školskoj godini. Anketa će se koristiti u svrhu poboljšanja rada Škole i planiranja za iduću školsku godinu. 

            Zapisničar:                                                                                                                   Predsjednik VR: 
        U.Z. Željka Maslak                                                                                                          Krunoslav Pavek
