ZAPISNIK SA 26. SJEDNICE VIJEĆA RODITELJA
ŠK. GOD. 2018./2019.
ODRŽANA 12. veljače 2019. u 13:00 h
Lasinja, 12. veljače 2019.
KLASA: 602-01/19-01/10
UR. BROJ: 2133-24-19-1/2
Sjednicu saziva i vodi predsjednica VR-a gospođa Nikolina Prigorac uz nazočnost ravnatelja škole Maria Crnolateca i roditelja, te predlaže dnevni red:
DNEVNI RED:
1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
2. Potpisivanje privole o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka 
3. Polugodišnje izvješće o realizaciji GPiPRŠ za šk. god. 2018./2019. (Mario Crnolatec, ravantelj)
4. Aktualna pitanja roditelja


Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.
Ad.1.) Zapisnik s prethodne sjednice je pročitan i  jednoglasno prihvaćen.
Ad.2.) Svi članovi Vijeća roditelja su potpisali privolu o zaštiti pojedinca osim gđe. Zrinke Milovac i gđe. Viktorije Tomšić koje nisu bile na sastanku. Privole će im biti naknadno ponuđene na potpisivanje.
Ad.3.) Ravnatelj Škole Mario Crnolatec pročitao je polugodišnje izvješće o realizaciji GPiPRŠ. Roditelji nisu imali primjedbi na izvješće.
Ad.4.) Roditelji su obaviješteni o promjenama u GPiPRŠ, a to su odlazak svih učenika  škole 6.2.2019. u Karlovac na kazališnu predstavu „Jaje“ i 27.2.2019. kao nenastavnom danu zbog održavanja Županijskog natjecanja iz njemačkog jezika u našoj školi. Roditelji nisu imali primjedbi.
-roditelji su obaviješteni da je na stranicama škole postavljen prijedlog novog statuta škole
[bookmark: _GoBack]-na pitanje ravnatelja da li po njima postoje neke nepravilnosti u radu Škole ili možda imaju nekakav prijedlog o načinu poboljšanja, ako je potrebno, nije bilo prigovora niti prijedloga.
 
Sjednica je završila u 13.45 h.           
  Zapisničar:                                                                                                                              Predsjednica VR: 
Krunoslav Pavek                                                                                                               gđa.  Nikolina Prigorac
