




OSNOVNA ŠKOLA “ANTUN KLASINC” LASINJA
TRG HRVATSKIH BRANITELJA 11
47206 LASINJA

KLASA: 112-03/20-01/01
URBROJ: 2133-24-20-1

U Lasinji, 17.siječnja.2020.

Na temelju članka 1. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja  kojim se svim kandidatima za zapošljavanje osigurava jednaka dostupnost javnim službama pod jednakim uvjetima, te vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj u Osnovnoj školi „Antun Klasinc“Lasinja  (u daljem tekstu: Pravilnik), a vezano uz raspisani natječaj  za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu   
                                                            
                                                         
     1.     KUHAR/ICA
               - 1 izvršitelj/ica
               - puno radno vrijeme 40 sati tjedno
               - na neodređeno vrijeme
      
 
             u skladu s Odlukom  o imenovanju  Povjerenstva za  provedbu natječaja,  Povjerenstvo  za provedbu natječaja, upućuje

POZIV NA RAZGOVOR/INERVJU

Kandidati/kandidatkinje koji/koje su podnijeli/podnijele pravodobne i potpune prijave na  natječaj te ispunjavaju formalne uvjete natječaja, objavljenog 8. siječnja 2020. godine  na web stranici Škole i oglasnim pločama  Osnovne škole „Antun Klasinc“ Lasinja  i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, za zapošljavanje na radnom  mjestu kuhara/ice:

	Redni broj
	Ime i prezime kandidata

	1.
	MARTINA MARUŠIĆ

	2.
	ANTONIJA PUČEK

	3.
	ANA MARKULIN








Pozivaju se  na razgovor/intervju koji će se održati u  Osnovnoj školi „Antun Klasinc“ Lasinja na adresi: Trg hrvatskih branitelja 11, Lasinja  u prostoriji  knjižnice, u prizemlju Škole dana

21. siječnja 2020. (UTORAK) s početkom u 9:00 sati 

-9:00 sati - Dolazak i utvrđivanje popisa kandidata/kinja 
-9:15 sati – Početak intervjua 

Kandidat/kinja koji/a ne pristupi razgovoru/intervjuu u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak testiranja, više se ne smatra kandidatom/kinjom u postupku.

Pravila razgovora/intervjua:
Sukladno odredbama Pravilnika u Osnovnoj školi „Antun Klasinc“ Lasinja provesti će se  provjera znanja i sposobnosti kandidata. 
Kandidat je dužan ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje identitet kandidata prije razgovora.
Kandidat/kinja koji/koja ne dokaže identitet, neće moći pristupiti razgovoru.
Nakon utvrđivanja identiteta kandidata Povjerenstvo će započeti s razgovorom.


Nakon obavljenog razgovora, svaki član Povjerenstva utvrđuje rezultat razgovora za svakog pojedinog kandidata koji je pristupio testiranju bodovima od 0 do 5 bodova.


Nakon provedenog razgovora Povjerenstvo utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenom na razgovoru i sastavlja  završno Izvješće o vrednovanju.
Odluku o kandidatu za kojeg se traži prethodna suglasnost školskog odbora donosi ravnatelj Škole na temelju rang - liste kandidata.
Izabrani/izabrana kandidat/kandidatkinja pozvat će se da u primjerenom roku, a prije zaključivanja ugovora o radu, dostavi izvornike dokaza o ispunjavanju formalnih uvjeta iz  natječaja.
Rezultati natječaja bit će objavljeni u roku od 15 dana od dana davanja suglasnosti školskog odbora ravnatelju za zapošljavanje odabranog kandidata. Rezultati natječaja bit će objavljeni na web stranici OŠ „Antun Klasinc“ Lasinja.
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